

استانها

تحول گرایی در بانک
قرض الحسنه مهر ایران با تأکید
بر بانکداری دیجیتال

تبریز - امید محمد زاده اصل النجق، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیرعامل بانک قرض الحسنه مهر ایران در مراسم معارفه مدیر شعب بانک در استان آذربایجان شرقی گفت: تفکرات بانکداری مبتنی بر فضای دیجیتالی، الکترونیکی و هوش مصنوعی، نیروهای جدید از قشر جوان را می‌طلبد.

مراسم معارفه مدیر شعب بانک قرض الحسنه مهر ایران در استان آذربایجان شرقی با حضور دکتر «سید سعید شمس‌نژاد» مدیرعامل بانک، «یوسف نجدی» مدیر امور استان‌ها و دکتر «احمد رضا کریمی» مشاور مدیرعامل برگزار شد. در این مراسم از زحمات «سیدرضا ضامنانی آذر» تقدیر و با حکم دکتر شمس‌نژاد، «یمان صمدی» به سمت مدیر شعب استان آذربایجان شرقی منصوب شد.

شمس‌نژاد در این مراسم گفت: تغییر همیشه مفید است و کار، اندیشه و ارتباطات جدید را به ارمان می‌آورد. وی همچنین با اشاره به رویکرد جوانگرایی در بانک قرض الحسنه مهر ایران، اعلام کرد: در عالی‌ترین سطوح بانک نیز از نیروهای جوان استفاده می‌شود و این تغییرات نیازمند داشتن فکر و نگرشی بلنداست و همگی باید یاد بگیرند. باز از این تغییرات استقبال کنیم و خیر و برکات آن را در جامعه، زندگی و کار خود را ملموس‌تر سازیم. مدیرعامل بانک قرض الحسنه مهر ایران جایگاه فعلی بانک در آذربایجان شرقی را مرهون شاخص‌های عملکردی و تلاش‌های خالصانه و بی‌وقفه منافی آذر در چهار سال اخیر دانست و افزود: قطع یقین، ایشان و همکاران هم‌نسلشان خدمات قابل توجهی در بانک‌های مبتنی بر شیشه‌ها و مدل‌های سنتی انجام داده‌اند. با این حال تفکرات بانکداری مبتنی بر فضای دیجیتالی، الکترونیکی و هوش مصنوعی، نیروهای جدید از قشر جوان را می‌طلبد.

آغاز بهسازی آرامستان
هنرمندان کرمان

کرمان - خبرنگار توسعه ایرانی - در جلسه‌ای که با حضور شهردار کرمان برگزار شد، طرح آرامستان هنرمندان و شروع فاز اول آن، مورد بازنگری قرار گرفت. سعید شرف‌باف، در جلسه‌ای که با حضور منصور ایرانمنش، عضو شورای اسلامی شهر کرمان، مدیر مرکز کرمان شناسی، مشاور پروژه آرامستان هنرمندان و جمعی از مدیران شهری برگزار شد، با تأیید طرح آرامستان هنرمندان و اجرای ایده کاربردی در استفاده از محیط پیرامون آن، گفت: آرامستان هنرمندان، از معدود مکان‌هایی است که می‌توانیم با پس‌زمینه کوهستانی منطقه، فضای تجمعی در آن ایجاد کنیم. وی موقعیت قرارگیری این منطقه را به دلیل وجود کوه‌های معروف به «سیدحسین» قابل توجه دانست و افزود: ارتفاع کوه و ویژگی‌های آن می‌تواند طرح را به سمت ایجاد سالن آمفی‌تئاتر نیز سوق دهد. شرف‌باف بر دیده‌شدن و تمرکز بر «حیات شبانه» در این طرح تأکید و خاطر نشان کرد: با توجه به ویژگی کوهستانی منطقه، ممکن است طرح تحت تأثیر قرار بگیرد.

وی با ارزیابی طرح از آنجا که، ادامه داد: وجود دیوارها در تفکیک فضاهای آرامستان هنرمندان، موجب ناامنی است؛ بنابراین، باید با ایجاد «حیات شبانه» به آن کاربری خاصی داد. شهردار کرمان با بیان اینکه ماهیت فرهنگی و هنری آرامستان باید بر مزار بودن آن غلبه پیدا کند و مرکز فرهنگی خوب و مناسبی برای کرمان باشد، گفت: طرح به گونه‌ای است که می‌توان آن را مرحله‌به‌مرحله اجرا کرد. شرف‌باف، در نظر گرفتن وقوع سیلاب را نیز موضوع مهمی دانست و گفت: طرح آرامستان با در نظر گرفتن این موارد و لزوم ایجاد پارکینگ، نیاز به بازنگری دارد.

آغاز عملیات خط‌کشی ۲ هزار کیلومتر از محورهای مواصلاتی اردبیل



اردبیل - خبرنگار توسعه ایرانی - مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده

ای استان اردبیل از آغاز عملیات خط‌کشی ۲ هزار کیلومتر از محورهای

مواصلاتی استان خبر داد. کلیم‌اله وثوقی در بازدید از عملیات

خط‌کشی محور پارس‌آباد - اصلاندوز با بیان اینکه در جهت ارتقای ایمنی

راهها خط‌کشی یکی از موارد مهم در بحث تامین ایمنی و به عنوان چشم سوم راننده در شب است افزود: ۲۰ میلیارد تومان اعتبار برای خط‌کشی محورهای استان در سال ۱۴۰۱ در نظر گرفته شده است.

دبیر کمیسیون مدیریت اجرایی ایمنی حمل و نقل استان اردبیل با اشاره به اینکه شرایط آب و هوایی و بارندگی‌ها یکی از موانع اصلی در بحث انجام خط‌کشی محورها بود اظهار کرد: هم‌اکنون در شمال استان حوزه شهرستان‌های اصلاندوز، بیله سوار و پارس‌آباد راهداران پر تلاش استان در حال انجام خط‌کشی محورهای اصلی، فرعی و روستایی هستند.

عضو شورای اداری استان اردبیل خط‌کشی یک هزار و ۵۰۰ کیلومتر از راهها را در سال گذشته یادآور شد و اظهار کرد: هم‌اکنون عملیات خط‌کشی محور اردبیل - سرچم در حال انجام است و با مساعد شدن شرایط هوایی خط‌کشی محورهای جنوبی

مدیرکل راهداری و حمل
ونقل جاده‌ای استان اردبیل
از آغاز عملیات خط‌کشی
۲ هزار کیلومتر از محورهای
مواصلاتی استان خبر داد

استان نیز در روزهای آتی آغاز خواهد شد.

خبر

معاون حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی
ارتقا و وضعیت رفاه و سطح معیشتی کارکنان در اولویت است

تبریز - امید محمد زاده اصل النجق، خبرنگار توسعه ایرانی - معاون توسعه‌ی مدیریت، حقوقی و منابع انسانی حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی از توجه ویژه به وضعیت معیشتی و رفاهی کارکنان اداره کل حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی خبر داد. داود قاسم زاده معاون توسعه‌ی مدیریت، حقوقی و منابع انسانی حفاظت محیط زیست آذربایجان شرقی در نخستین نشست خود با همکاران بخش اداری - مالی این اداره کل گفت: در راستای فرمایش مقام معظم رهبری که فرموده حل مشکلات معیشتی مردم یک «آرمان انقلابی» است هدف اصلی ما نیز ارتقا سطح معیشت و رفاه کارکنان خواهد بود. وی در این جلسه با اشاره به اینکه نیروهای انسانی در هر سازمانی از مهمترین منابع هستند گفت: حفظ کرامت و تسریع امور کارکنان بازنشسته، ارتقاء سطح معیشت کارکنان از مهمترین اهداف و برنامه‌های بنده در معاونت جدید است. وی افزود: نگاه بنده به منابع انسانی به عنوان یک نیروی کار نبوده بلکه باید به عنوان

یکی باشد بنابراین هزینه‌ها اگر به درستی در این حوزه صرف شود، موجب کارآمدی، ارتقاء و تعالی بیشتر سازمان خواهد شد. وی با تأکید بر حفظ حرمت و کرامت همکاران بازنشسته گفت: همکاران شاغل ما باید در تعامل با بازنشستگان عزیز، ارائه سرویس‌ها و کاری که انجام می‌دهند، به قدری توانمند شوند که انتظارات همکاران بازنشسته‌ای که مراجعه یا تماس میگیرند را به بهترین شکل برآورده نمایند.

خبر

ثبت رکورد ماهیانه تولید در واحدهای مستقیم فولاد سفیددشت



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - با تولید ۸۳۲۵۰ تن آهن اسفنجی در واحدهای مستقیم شرکت فولاد سفیددشت در نخستین ماه سال تولید، دانش بنیان، اشتغال آفرین، رکورد ماهیانه تولید این محصول به میزان ۱۱۰۵ تن ارتقا یافت.

مدیر عملیات فولاد سفیددشت ضمن ابراز خرسندی از دستیابی به این موفقیت در آغاز بهار طبیعت و قرن جدید اظهار داشت: با ثبت رقم تولید آهن اسفنجی در فروردین ماه، رکورد ماهیانه این محصول به میزان ۱۱۰۵ تن نسبت به آخرین رکورد ثبت شده در خردادماه سال ۱۴۰۰ افزایش یافت. ایمان سلیمانی با اشاره به ثبت رکورد روزانه تولید آهن اسفنجی در هشتمین روز فروردین همین سال، ارتقای رکورد ماهیانه تولید را دومین موفقیت شرکت در سالی که به نام تولید، دانش بنیان، اشتغال آفرین نامگذاری شده است دانست و افزود: دستیابی به این

موفقیت‌ها نشانه عزم راسخ مجموعه تلاشگر فولاد سفیددشت مبنی بر استفاده حداکثری از توان تولید است. دکتر سلیمانی در پایان با تقدیر از حمایت‌های همه جانبه سهامداران و مدیریت عالی و همچنین همکاری و همدلی تمامی کارکنان و پیمانکاران، برای دستیابی به برنامه‌های تولید و توسعه شرکت در سال ۱۴۰۱ ابراز امیدواری کرد.

خبر

رئیس سازمان صمت استان اعلام کرد:

تولید ۵۰۰ قلم دارو در لرستان

خرم‌آباد - خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس سازمان صمت لرستان از تولید ۵۰۰ قلم دارو در استان خبر داد. بهمن جعفری، در دیدار با رئیس جهاد دانشگاهی لرستان، اظهار کرد: جهاد دانشگاهی شامل قسمت‌های کاربردی بوده که ارتباط بین صنعت و دانشگاه را کاربردی می‌کند. وی عنوان کرد: سازمان صمت یک سازمان تخصصی و اقتصادی بوده که بالغ بر ۴۰ درصد اقتصاد استان را در بر می‌گیرد و دارای سه ضلع صنعت، معدن و تجارت است. جعفری افزود: یکی از ظرفیت‌های استان وجود واحدهای

صنعتی از جمله واحدهای دارویی است که ما در صنعت داروهای انسانی و دامی آمار خوب و صنایع بزرگی داریم و با تولید ۵۰۰ قلم دارو در زمینه داروهای انسانی و دامی یکی از قطب‌های کشور هستیم. رئیس سازمان صمت لرستان بیان کرد: از این کارخانه‌های داروسازی استان دو تا مربوط به شستا و مجموعه کارخانجات بایر افلاک و چند کارخانه در استان داریم که در زمینه تولید داروهای گیاهی در حال فعالیت هستند. وی تصریح کرد: بخشی تحت عنوان گیاهان دارویی داریم

بهره‌گیری از مدل‌های جدید برای حفظ بازار تاریخی اراک - خبرنگار توسعه ایرانی - شهردار اراک گفت: از مدل‌های جدید حفظ و نگهداری جهت حفظ بازار تاریخی شهر اراک بهره خواهیم گرفت. علیرضا کریمی در جلسه با مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان مرکزی ضمن اظهار امیدواری از اینکه در سایه تعامل و همکاری می‌توان اقدامات ماندگاری انجام داد، اظهار کرد: تشکیل کارگروه مشترک شهرداری و اداره کل اوقاف و امور خیریه جهت پیگیری و رفع مسائل فی‌مابین در چهار چوب قانون و برگزاری جلسات هفتگی تا حصول نتیجه از مصوبات مهم این جلسه بود.

وی تأکید کرد: در پیگیری مسائل باید به جای فرآیندمحوری در مسیر نتیجه‌محوری حرکت کرد و بر این موضوع تأکید داشت که اقدامات و فعالیت‌ها به صورت جهادی و با قید فوریت حل شود.

شهردار اراک در خصوص حفظ و مرمت بازار تاریخی این شهر، گفت: شهرداری اراک در بوده سال ۱۴۰۱، اعتباری بالغ بر چهار میلیارد تومان برای بازار در نظر گرفته و نیازمند است که اداره کل میراث فرهنگی و اداره کل اوقاف

بهره‌گیری از مدل‌های جدید برای حفظ بازار تاریخی اراک



نیز اهتمام بورزند تا با استفاده از مدل‌های جدید حفظ و نگهداری، این مجموعه با ارزش تاریخی شهر حفظ شود. وی ادامه داد: در خصوص احداث بازارچه‌های محلی میوه و تره‌بار که برای شهرداری فوریت دارد، دو بحث مالکیت و مدیریت وجود دارد که باید یک مدیریت مشترک بین شهرداری جهت اعمال مجوزهای قانونی، اداره اوقاف جهت اختصاص زمین و سرمایه‌گذار جهت ارائه طرح و سرمایه، تعریف شود.

صدور بیش از ۱۱ هزار حواله الکترونیک توزیع کود شیمیایی در گلستان



گرگان - خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان گلستان، گفت: بیش از ۱۱ هزار حواله الکترونیک توزیع کود شیمیایی در استان گلستان صادر شده است. حمید هزار جریبی، اظهار کرد: از ابتدای سال جاری تاکنون، ۱۱ هزار و ۷۲۳ حواله الکترونیک برای توزیع کود شیمیایی توسط مراکز جهاد کشاورزی شهرستان‌های استان صادر شده است.

وی با بیان اینکه در مدت مذکور، ۸۳۴۱ حواله تحویل کشاورزان شده است، ادامه داد: جهاد کشاورزی شهرستان گنبد کاووس، با ۱۴۲۳ حواله صادر شده، بیشترین سهم حواله الکترونیک کود صادره را به خود اختصاص داده است. مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی گلستان، با تأکید بر اینکه از تمامی مراکز جهاد کشاورزی مدیریت شهرستان هادر خواست شده است تا تصمیم‌گیری و اقدام به موقع در این بخش و تحویل و عرضه کود شیمیایی به کشاورزان، مدیریت بهتر در امر تولید را فراهم نمایند.

خاطر نشان کرد: با مدنظر قرار دادن این مهم، کشاورزان با آرامش و آسودگی خاطر کشت و کار کنند تا تراکم و کمبود در مقطع خاص ایجاد نشود.

هزار جریبی، با اشاره به اینکه این استان تاکنون از استان‌های پیشرو در صدور حواله الکترونیک از طریق سامانه پایش مواد کودی بوده است، تصریح کرد: منبع اطلاعات کشاورزان و بهره‌برداران بخش کشاورزی، در سامانه پهنه‌بندی قرار دارد.